

30
декабря
2011

Молодые ветра

Ежемесячная газета школы №9

30
декабря
2011

Читайте в номере:

- 1) Праздник Новый год.
- 2) Поздравления.
- 3) Творчество наших учащихся.
- 4) Работа Совета Старшеклассников.
- 5) Итоги предметных недель.
- 6) Результаты районных олимпиад.
- 7) Спортивная страничка.



2012 ГОД – ГОД ДРАКОНА

Скоро, скоро всё случится!

Скоро всё произойдёт!

К нам большим драконом мчится

Долгожданный Новый год!

Он несёт на сильных крыльях

Нам здоровье и успех,

Процветание, изобилие,

Много радости для всех!

НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ...

Какой праздник в году самый любимый, долгожданный, самый красивый и волшебный? Большинство людей ответит, что это, конечно же, Новый год. Каждый с детства помнит смесь волнующих запахов хвои, мандаринов, шуршание длинной мохнатой мишурь, рассыпь разноцветных конфетти, сверкающие игрушки на ёлке, тихо падающие хлопья снега за окном и, конечно же, сказочные Дед Мороз и Снегурочка на школьном утреннике.

Из истории праздника

Нам кажется, что этот праздник был всегда. А ведь на самом деле у него очень длинная и интересная история. Когда-то давно наши предки встречали новый год весной, когда просыпается земля от долгого сна, и набухают почки на деревьях. Пробуждение природы как раз и означало начало нового жизненного периода, нового года.

Позже, в 15 веке, было постановлено встречать новолетие 1 сентября по православному календарю, так как по всей Руси к этому дню собирали оброки, подати, дани. То есть, к этому дню подводились итоги урожайного периода. И велено было праздновать этот день торжественно, с размахом.

Но в 1699 году Петром Великим "Лучшего ради согласия с народами европейскими в контрактах и трактатах" опять была изменена дата праздника. И повелел царь праздновать всем Новый год 1 января. А жилища людские украшены должны были быть зелёными ветками ели, сосны или можжевельника. Они были призваны символизировать возрождение новой жизни, здоровье, долголетие. Ветки и деревца стали украшать сладостями, орехами и игрушками в надежде на то, что следующий год принесёт достаток, здоровье и счастье. Позже появились стеклянные игрушки, которые казались сказочными в мерцании свечей.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ.

Наступающим 2012 годом будет править Чёрный Водяной Дракон - мифический персонаж, обладающий очень сильным волевым характером.

В Китае дракон считается символом неба. Поэтому пусть этот небесный зверь принесет вам на крыльях удачу.

Титул Дракона носили императоры

Его "часто изображают с висящей на шее жемчужиной, эмблемой солнца. В этой жемчужине - его сила. Если ее отнять, он безвреден. Именно поэтому символом власти императора является дракон, играющий жемчужиной, в которой и заключены все могущество высших сил. Так достигнете всего, конечно, в разумных пределах,, к чему вы стремитесь."

В Драконе избыток здоровья, жизненной силы, активности. Идите всегда вперед и не жалейте о том, что у вас не получилось. Ведь всё, что не делается, всё – к лучшему.

А счастье пусть идет в вашей жизни неторопливо, мелкими шагами, но каждый день. Цените каждую секунду, каждую минуту прожитого.

С наступающим новым годом. Добра и здоровья всем нам!

Ученики 4в класса.

Я думаю, не ошибусь, если назову Новый год- одним из любимейших праздников среди людей: будь то взрослый или ребенок. От этого праздника веет какой-то своей определенной аурой, аурой загадочности, волшества и по-детски искренней радости.

Говорить о предпраздничной суете, я думаю, вообще бессмысленно ,ведь она ,как ничто другое сближает людей, объединяя общими приятнейшими хлопотами.

Новый год это замечательный праздник, которого мы ждем с нетерпением. Ведь так хочется оставить все беды и заботы в минувшем году, а в новый год идти с высоко поднятой головой, ожидая счастья и осуществления мечты. У всех ,конечно же, есть личные пожелания и мечты и так хочется верить, что они сбудутся, а Дед Мороз ни за что не оставит в этом замечательный праздник без подарков. И пусть каждый из нас мечтает о своем, все же нас сближает одно, всеобщее желание- мир во всем мире (пусть и звучит банально, но ведь это так важно!) и ,конечно же, здоровые и счастливые близкие рядом, Да ,я считаю, многие ,загадывая желания под бой курантов, не упустят этого важнейшего пункта.

Конечно, Новый год –это еще и куча конфет и подарков от родных, любимых и друзей. Но все же ,согласитесь, дарить подарки самим приятно также, если не сильнее ,как получать. Так что дарите, дарите как можно больше подарков и поздравлений и главное делайте это от всей души и тогда отличное праздничное настроение обеспечено!

От себя же я желаю вам огромного человеческого счастья. Пускай наступающий год принесет Вам множество приятных открытий и новых интересных знакомств, пускай Вас окружают лишь самые благородные, красивые и удачливые люди. И чтобы тепло Вашей души согревало как можно больше достойных людей.

Хочу лично каждому в Новом Году пожелать идеальной гармонии. Гармонии во всём,- пусть ничто вас не напрягает, пусть всё, что вы сделаете, что сделают вам, пусть все люди, с которыми вы общаетесь, будут вызывать у вас только положительные эмоции.

Пусть же в нашей памяти останутся только добрые и приятные воспоминания о старом году, и это позволит нам смело и радостно глядеть в будущее.

А еще радости! Радости, улыбок, любви! Всего самого волшебного и замечательного! Пусть никто не сбивает вас с намеченного пути! А еще я бы хотела пожелать вам никогда не опускать руки, ни при каких условиях! Впереди новая жизнь, полная приключений ,новшеств и удач. Мечтайте, загадывайте и стремитесь к намеченному!

С Новым годом, друзья!

Батракова Екатерина, 9 А

Дорогие наши учителя!

*Пусть будет счастливей других Новый год,
Успех и удача влекут Вас вперед!
Радушных улыбок хороших людей,
Надежных, приветливых, славных друзей!
Несметных сокровищ, волнительных слов,
Приятного отдыха, сказочных снов!
Достатка семье и везенья во всем,
Веселья, улыбок и радости в дом!*

С наилучшими пожеланиями учащиеся 11 Б класса.

Какой ваш самый любимый праздник?

*Вот, например мой любимый праздник это Новый год.
Новый год это самый долгожданный и сказочный праздник,
праздник, когда хочется верить в чудеса, верить в сказку
И дарить эту сказку своим родным и близким.
Пусть этот славный Новый год здоровья, счастья принесет!*

Мингалимова Лия, 7Б

Творчество наших учащихся

Что такое зима?

*Что такое зима?
Это радость и смех.
У зайчонка на шубке
серебряный мех.
Всё вокруг в серебре:
И леса, и поля.
Словно сказочным блеском
Покрыта земля.
Это лыжи, коньки,
И сугробы, и лёд.
А ещё это праздник
Большой - Новый год!*

Назипова Лейла ,4Б

Сказка за окном.

*Светло на улице:
Снег лежит.
Он белый мягкий
И хрустит.
Но ночью темной дождь полил,
Вокруг все деревца залил.
И утром, глядя я в окно,
Увидела вдруг чудо.
Дома сверкают-все светло!
И снежные бриллианты всюду.
Деревья все застыли в ряд,
Под тяжестью свисают ветки.
И все мне сказку говорят,
Звеня под ветром, как монетки.
А колыхаясь, все поет
Волшебным струнным переливом,
Как молоточки в пианино,
Ведь все живет, хоть все застыло.*



Праздник.

*Праздник этот ждали,
Ждали целый год.
Письма Дед Морозу
Слали целый воз
Украшенья ёлке
Делали из бус,
Карнавальные маски
Пляшут там и тут.
Праздник наш волшебный,
Радость принеси.
Детям всем подарки
Счастья от души*

Новый Год

*Новый год в окно стучится.
Скоро ёлки заблестят.
Как часы пробьют двенадцать
.Нужно чудо в гости ждать.
Новый год - волшебный праздник.
Всем подарки раздаёт.
Много радости нам дарит.
Много счастья нам несёт.*

Котельникова Катрина 5Б



РАБОТА СОВЕТА СТАРШЕКЛАССНИКОВ.

Подготовка к празднованию Нового года в школе идет полным ходом. В период с 26 по 30 декабря планируется провести 8 маскарадных представлений. Творческая группа старшеклассников проводит репетиции, готовят костюмы и декорации к праздничным мероприятиям. Учителя татарского языка совместно с учащимися также готовят представление, только на татарском языке. Всех ожидают сказочные встречи, море позитива и хорошего настроения. Ждем всех на праздник.

1 ДЕКАБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ.



2 декабря для учащихся старших классов был проведен тематический вечер с элементами просветительской акции «СПИД – смерть!». Перед началом просмотра социальных роликов против наркотиков и фильма о наркомании «Город без солнца», агитбригада отряда профилактики выступила перед учащимися с театральной постановкой «Скажем наркотикам НЕТ!»



ПРЕДМЕТНЫЕ НЕДЕЛИ.

Неделя начальных классов.

Традиционно в нашей школе проводятся предметные недели. С 5 по 12 декабря особенно оживленно было у малышей, потому как началась неделя начальных классов.

Стартовала эта неделя коллективным творческим делом (КТД), в котором участвовали самые творческие, художественно подкованные дети, как раньше мы их называли – редколлегия. Каждый класс должен был открыть нам окно в детские фантазии. Разнообразным замыслам не было предела: здесь и морские чудовища из подводного мира, витрины модных магазинов и эксклюзивное оформление Новогодней елки и т.д. Творили все в одной аудитории, «бок о бок, плечо к плечу», младшие подтягивались за старшими.

Второй день собрал всех умников и умниц на бой эрудитов по параллелям. Учащиеся показали свои знания по разным предметам: математике, русскому языку, окружающему миру и знания по ПДД. Победили сильнейшие.

Третий день с нетерпением ждали учащиеся спортсмены, ведь соревноваться они должны были с авторитетной командой родителей по пионерболу. Разные весовые и возрастные категории не помешали учащимся играть достойно. Победил ЗОЖ (здоровый образ жизни), или вернее хороший пример родителей.

Четвертый день объединил всех любителей родного края в защите презентаций «Люблю тебя мой край родной». Совместные проекты интересными, а главное наполненные любовью к тем местам, где человек родился и вырос - к малой родине.

Закончилась неделя начальных классов шумным мероприятием «Веселый экспресс», в котором приняли участие учащиеся, не успевшие поучаствовать на предыдущих конкурсах. Путешествие по различным станциям: музыкальной, танцевальной, спортивной, сказочной и т.д. вызвало у учащихся море положительных эмоций. Победила дружба.

На этой неделе начальных классов не остался без внимания ни один ребенок – значит будем ждать следующего года и следующей предметной недели.
Лучкова Р.Н



Неделя технологии.

Одной из важных форм внеклассное работы является проведение предметных недель. В нашей школе такие недели проводятся по всем дисциплинам. Они требуют от учителей подготовки.

К предметам культурно эстетического цикла относятся физкультура, технология изобразительное искусство , история . Во время проведения предметной недели по технологии ученики выполняли творческие работы: вышивка , лепка из солёного теста , макеты зданий . аппликаций из соломы .



Отбирались только лучшие работы учеников и выставлялись на выставку , Так же ученики рисовали стенгазеты , делали проекты на тему :"Русский быт " , "Калорийность " , "Макияж". Так же проходили конкурсы , ярмарки например : Сладкая ярмарка , так же прошёл КВН для учеников 5 классов в котором выиграл 5 б класс . Вся прошедшая неделя была насыщена интересной программой.



Результаты районных олимпиад.

Призовые места в олимпиадах учащиеся заняли:

ФИ ученика	класс	Предмет	Уровень	Учитель
Щахмамедова Рузия	7Б	Русский язык	Победитель	Макеева М.П.
Косырева Мария	7Б	Русский язык	призёр	Макеева М.П.
Косырева Мария	7Б	Литература	Призёр	Макеева М.П.
Гизатуллина Карина	9В	Русский язык	Призёр	Макеева М.П.
Шайахметова Алина	9В	Русский язык	Призёр	Макеева М.П.
Набиуллина Регина	11 А	Русский язык	призёр	Аюпова А.В.
Фатхутдинова Айсылу	10А	Татарский язык, т.гр.	Призёр	Гилязетдинова Г.Г.
Пайдуганова Инна	10А	Татарская лит. т.гр.	Победитель	Бикиевал.В.
Фатхутдинова Айсылу	10А	Татар.гр. татар.литер..	Призёр	Гилязетдинова Г.Г.
Каримова Лейсан	11А	Татарский язык, т.гр.	победитель	Сингатуллина С.Р.
Аглиуллина Гузель	11Б	Татарский язык, т.гр.	призёр	Сингатуллина Г.В.
Абрамова Ирина	8А	биология	призёр	Парукова Л.И.
Гизатуллина Карина	9В	биология	призёр	Парукова Л.И.
Никитина Александра	9А	Биология	призёр	Парукова Л.И.
Пайдуганова Инна	10А	Биология	призёр	Паруковал.И.
Гильманов Ильнур	11А	Биология	призёр	Парукова Л.И.
Гильманов Ильнур	11А	Экология	призёр	Парукова Л.И.
Гизатуллина Карина	9В	Экология	призёр	Парукова Л.И.
Долбилова Светлана	11Б	Английский язык	призёр	
Мингалимов Марат	11А	Английский язык	призёр	Рафикова М.А.
Алексеева Светлана	9А	География	победитель	Чернова А.А.
Питуганова Настя	7А	География	призёр	Чернова А.А.
Семёнова Луиза	10А	География	призёр	Чернова А.А.
Сабиров Айрат	9Б	География	призёр	Чернова А.А.
Шагидуллин Ильназ	11	География	призёр	Чернова А.А.
Сулейманов Радиф	11	География	призёр	Чернова А.А.
Хасаншина Аделина	10Б	Обществознание	призёр	Петрова О.В.
Набиуллина Регина	11А	Обществознание	призёр	Петрова О.В.
Семёнова Луиза	10а	Физическая культура	призёр	Тихонов А.Б
		<i>Поздравляем!!!</i>		

Спортивная страница.

Как провести с пользой зимние каникулы?

А что думают об этом специалисты? Большинство из них уверены, что лучший отдых для нашего организма – это активный отдых на природе. Если хотя бы один час походить по лесу на лыжах, то организм отдохнёт и расслабится гораздо лучше, чем за целый день «отдыха» на диване. Это будет верно даже в том случае, если вы сильно устали и хотите только одного – лежать и не двигаться. И психологи, и врачи уверены, что всего один час прогулки в хвойном лесу принесёт вашему организму огромную пользу. В то же время вариант отдыха на диване перед телевизором загрузит нашу и без того перегруженную психику ещё больше. Расслабиться эмоционально, психологически и физически можно только на свежем воздухе, на природе. Так что не стоит убивать драгоценное время – давайте проведём каникулы с максимальной пользой! Если на протяжении Новогодних каникул запланировать и провести несколько таких вылазок в зимний лес, то ощущение полноценного отдыха и праздника сохранится с вами надолго. Ведь можно кататься, играть в снежки, в весёлые зимние игры, да и просто барахтаться в снегу, а потом пить горячий чай и есть печёный в золе костра картофель. Для того, чтобы моменты отдыха остались ещё больше позитивных впечатлений, особенно у детей, и хорошо смотрелись на фотографиях, можно взять с собой дождь, мишурку, воздушные шарики, и украсить деревья возле вашей стоянки.

Вот только не забудьте всё забрать с собой, как и мусор, а остатки костра ликвидируйте, чтобы не портить прекрасное царство зимней сказки. Ведь отдыхать в лесу хочется многим людям – так пусть они тоже, в полной мере, смогут ощутить это сказочное зимнее великолепие. Так что используйте каникулы по максимуму, чтобы принять участие в играх, вместе с детьми бегать, смеяться, валяться в снегу. Можно даже устроить конкурс по быстрой лепке снеговиков, и привлечь к этому не только своих детей, но и их друзей, желательно вместе с их родителями. Такие Новогодние каникулы не только помогут вам сблизиться, но и подарят прекрасный заряд бодрости и энергии на несколько месяцев вперёд.

